解答プリント「中学社会・地理的分野」
■確認プリント

単元：３　ヨーロッパ州／アフリカ州
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	解答例
	解説
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	⑴　アルプス山脈
⑵　ア
⑶　イ

⑷　ＥＵ

⑸　ドイツ
	１
	⑴　アルプス山脈は，アルプス・ヒマラヤ造山帯の一部で，高くて険しい山々が連なっている。最高峰は標高4808ｍのモンブラン。雄大な自然を求めて多くの観光客が訪れる。
⑵　Ｘはスカンディナビア半島の大西洋岸を示している。氷河により削られた谷に海水が浸入してできたフィヨルドが発達している。代表的なフィヨルドとして，幅が５㎞，長さが204㎞のソグネフィヨルドがある。

⑶　混合農業地域を示している。アは地中海沿岸でさかんな地中海式農業，ウは混合農業地域よりも冷涼な地域で見られる酪農，エの稲作は東アジア，東南アジアを中心に行われている。

⑷　1967年に結成されたＥＣ（ヨーロッパ共同体）が，1993年にＥＵと改められた。2013年にクロアチアが加盟したことで，2014年現在の加盟国は28か国となっている。
⑸　Ｙはライン川を示している。流域には地元の石炭とライン川の水運を背景として，ヨーロッパ最大のルール工業地帯が発達した。


	２
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	⑴　Ｃ
⑵　サハラ砂漠
⑶　ナイル川

⑷　ウ

⑸　レアメタル
	２
	⑴　Ａは北緯30度，Ｂは北緯15度，Ｄは南緯15度を示している。赤道はアフリカ大陸のほぼ中央のコンゴ盆地，ビクトリア湖を通っている。
⑵　アフリカ大陸の北部に位置するサハラ砂漠は，南北1500～1800㎞，東西4000㎞にわたる広大な砂漠で，ほとんどが無人地帯となっている。南端のサヘルとよばれる半乾燥地帯では砂漠化の進行が深刻な問題となっている
⑶　ナイル川の全長は6695㎞で，赤道付近の源流から北上し，地中海に注いでいる。下流域では紀元前3000年ごろからエジプト文明がさかえた。
⑷　Ｙはギニア湾岸を示している。グラフ中のコートジボワール，ガーナ，ナイジェリア，カメルーンはこのギニア湾岸に位置している。生産されたカカオ豆はヨーロッパ諸国を中心に輸出されている。

⑸　マンガンは南アフリカ共和国，コバルトはコンゴ民主共和国・ザンビアなどで多く産出する。
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